1. U3 aByX ropoaos, pacctoaHue mexay Kotopbimu pasHo 300 Km, HaBcTpeuy apyr apyry oa-
HOBPEeMEHHO Bbiexasiu ABa aBTOMobunsa. Yepes CKO/IbKO 4HacoB aBTOMOOU/IN BCTPETATCA, eCcNum
MUX cKopocTu pasHbl 70 Km/u n 80 km/u?

300

1. 33 1 yac asTomobunmcébnmnsarcaHa 70 + 80 = 150 km.

2. AsTomobunm sctpetatca yepes 300: 150 = 2 yaca.

OTBerT:
2.




2. U3 ropopoB A u B, pacctoaHue mexay Kotopbimu pasHo 310 Km, HaBcTpeuy apyr apyry
OAHOBPEMEeHHO Bbiexaniu gsa aBTomobuna u BCcTpeTuaincb Yepe3 2 yaca Ha pacctoaHum 170

KM oT ropoga B. Haiigute cKkopocTb aBTomobunsa, Bbiexaswero us ropoga A. OTser gaiite B
Km/u4
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1. ABTOMO6UAD, BblexaBLwn U3 ropoaa A npoexan go sctpeun 310 — 170 = 140 km.

2. CKopocTb aBTOMO6UAA, Bblexasliero n3 ropoga A pasHa 140:2 = 70 km/u.

OTtseT: 70 Km/u.




3. PacctoaHue mexay ropogamm A n B pasHo 620 km. U3 ropoga A B ropog B Bblexan nep-
Bbli aBTOMOb6UADb, a Yepe3 ABa Yaca Nnocsie 3Toro HaBcTpevyy emy U3 ropoga B Bblexasn co CKo-
poctbio 90 Km/u BTOpOI aBTOMO6GUAL. HaliauTe CKOpPOCTb NepBOro asTomobunsa, ecam asTo-
Mmobunu secTpeTnnucb Ha paccrtoaHun 350 Km oT ropoga A. OTseT gaiite B Km/u.
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1. MycTb CKOPOCTb NEPBOro aBTOMOOMANA X KM/ u.
2. Btopoit aBTomo6bunb go sctpeum npoexan 620 — 350 = 270 km.

3. Bropoit aBTomo6mab 6610 B Nyt 270/90 = 3 yaca
4. 2x + 3x = 350
x =170
OTBeT: 70

KM/u.




4. UBaH u AneKceu Aorosopmuamncb BCTtpetutbca B N-cke. UBaH 3BOHUT AleKcelo U Y3HAET, uTo
TOT Haxoautca B 244 Km ot N-cKa U egeT c NOCTOAHHOM CKopocTbio 61 Km/u. UBaH B MOMEHT
pa3rosopa Haxoautca B 300 Km ot N-cKka u ewé gomkeH no gopore caenatb 40-MmUHYTHYIO
OCTAaHOBKY. C KaKOW CKOPOCTbIO A0/KeH exaTb UBaH, 4To6bl NpubbiTb B N-CK 0O4HOBPEMEHHO C
Anekceem?

1. Anekceun npuenet s N-ckuepes 244:61 = 4 vyaca
2. 40 mmnH=40/60yvaca=2/3 vaca.

3. BaH pgomkeHexatb 4 — 2/3 =3 %qaca.
4. CKkopocTb MBaHa pasHa 300: (3 %) = 300:13—0 = 300 - 13—0 = 90 Km/u

OTtBerT: 90
KM/\.




5. Noe3pa, ABUraacb paBHOMEPHO CO CKOpocTbio 60 KMm/4, npoe3aeT MMMO Z1eConoOoChl,
ANnHa Kotopou pasHa 200 meTpos, 3a 1 mnHyty 21 ceKyHay. HamguTte aninMHy noesaa B merT-
pax.

MycTb ANMHA Noe3aa paBHa X M.

60 000 100
Bbipa3sum ckopocTb noesaa B 60 Km/4y =

= —M/C
60-60 M/C 6 /

200
Bpemsa aBuxkeHuna noesga mmmo necononocbl: 1 mnH 21 cek = 60 + 21 = 81 cek

100

——+81=(200+x); 1350 =200+x x = 1350200 = 1150

5 OTBeT: 1150



6. Mo AByMm napansesibHbiM }Ke/1e3HOAOPOXKHbIM NYTAM APYr HABCTPeuy APYry C1eayloT CKo-
pbii U Nacca>XKUPCKUii noe3aa, CKOPOCTU KOTOPbIX PpaBHbl COOTBETCTBEHHO 75 Km/u un 45 Km/u.
AnvHa naccakupckoro noesga pasHa 300 meTpam. HaiguTte gAnHyY CKOporo noesga, ecnm
Bpems, 3a KOTOpPOe OH NpoLuesl MMMO Nacca*XMpPCKoro noesga, pasHo 18 cekyHgam. OTeBeTr

AanTe B meTpax.

CKopbI Noe3z, ABUXKETCA OTHOCUTENbHO NACCaXKMPCKOro co ckopocTblo 75 + 45 = 120 kM/4
120000 _ 100

120 Km/u = coc0 — 3 m/c MycTb ANNMHA CKOPOro noes3aa paBHa X M.
% il
100 18 =300 + o



7. No mopio napannenbHbiIMU Kypcamu B O4HOM HanpaBaeHUMU CNeayloT ABa CyXorpy3a: nepsblii 4IMHOMN
140 meTpos, BTOpOo — gnmHoi 60 meTpos. CHauana BTOpPOM CyxXorpys oTcTaeT OT NepBoOro, U B HEKOTO-
Pbli MOMEHT BpeMEeHU pacCcToAHUE OT KOPMbl NEepPBOro cyxorpysa Ao Hoca Broporo cocrasasaet 800 mer-
poB. Yepe3 15 MMUHYT Nocne 3TOro yKe Nepsblii CyXOrpy3 OTCTaeT OT BTOPOro TakK, YTO paccTosHUe oT
KOpPMbl BTOPOro cyxorpysa g0 Hoca nepsoro pasHo 1000 meTtpam. Ha CKONbKO KUZIOMETPOB B Yac CKO-
POCTb NEepPBOro Cyxorpysa meHblue CKOpOCTU BTOporo?

.. 3% BTopoii cyxorpys ABukeTca
60 | E OTHOCWUTE/IbHO NepPBOro CO
‘ 300 140 y - CKOPOCTbIO X — Y KM/Y
S —e
el X X
60 *--—-=» 60 .=
e e e | o
i ¥
| 800 140 : 1000
*— o )
S, =800+ 140+ 1000+ 60 = 2000 M = 2 Km (x—y)-zzz; x—y=28

7 t=15 muH=1/4y OTBeT: 8




8. lopora mexay nyHKTamu A n B cocTtouT n3 noabéma m CNycka, a eé asvHa pasHa 17 Km.
Typuct npowén nytb u3 A 8 B 3a 11 yacoB. Bpemsa ero ABM»XeHUA Ha CNycKe COCTaBUI0

3 yaca. C KaKoM CKOPOCTbIO TYPUCT LLUEN HA CNYCKe, €C/I CKOPOCTb €ro ABUXXeHUA Ha Nnogbéme
MeHbLUEe CKOPOCTU ABUXKEHUA Ha CNyCcKe Ha 2 Km/u?

Bpems aBukeHua Typucta Ha nogbeme pasHo 11 — 3 = 8 yacos.

MycTb CKOPOCTb TYPUCTA Ha CNYCKE X KM/4Y, TOrAa CKOpPOCTb Ha nogbeme x — 2 Km/4

(x—2)-8+4+x:-3=17; 8x —16+3x=17; 11x = 33; x =3

OtBeT: 3
KM/Y



9. BenocuneaucT Bbiexasi C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO U3 ropoaa A B ropopg, B, paccroaHue
mexay KoTopbimu pasHo 77 Km. Ha cheayouwmii aeHb OH oTnpasuica obpaTtHo B A €O CKoOpo-
CcTbio Ha 4 KMm/4 6onblie npexKHel. Mo aopore oH caenan ocTaHOBKY Ha 4 yaca. B pesynbrare
Be/IocMNeaucT 3aTpaTu/l Ha 06paTHbLIN NYTb CTONIbKO e BPeMEeHU, CKO/IbKO Ha NnyTb u3 A B B.
HaliguTte ckopocTb Bennocunegucta Ha nytm us B B A. OtseTt gaiite B KMm/u.
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77

X I’
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9. BenocuneaucT Bbiexasi C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO U3 ropoaa A B ropopg, B, paccroaHue
mexay KoTopbimu pasHo 77 Km. Ha cheayouwmii aeHb OH oTnpasuica obpaTtHo B A €O CKoOpo-
CcTbio Ha 4 KMm/4 6onblie npexKkHel. Mo gopore OH caenan ocTaHOBKY Ha 4 yaca. B pesynbrare
Be/IocMNeaucT 3aTpaTu/l Ha 06paTHbLIN NYTb CTONIbKO e BPeMEeHU, CKO/IbKO Ha NnyTb u3 A B B.
HaliguTte ckopocTb Bennocunegucta Ha nytm us B B A. OtseTt gaiite B KMm/u.

77 77 77x +77 -4 —77x—4x(x+4) =0
— =4.
x+4 X
77 77 4x(i+04) 77 -4 —4x(x+4)=0
x x+4 B 77 —x(x+4) =0
77 —x?—4x =0
77x+4) —77x — 4 + 4
(x+4) =x04 X+ d) x2 +4x —77 =0
x(x + #x +4) X1+ Xy = —4, X1 xy = =77
x1=—11, x2=7
7ra=11 OTBeT: 11

" KM/\.



10. U3 nyHKTa A B NYHKT B, pacCTossHMe MeXAay KOTOpbIMU 75 KM, OQHOBPEMEHHO BbleXxanu

aBTOMOOMUNUCT n BenocunegucTt. U3BecTHO, YTO 3a Yac aBTOMOOMUIIUCT npoe3xaeT Ha 40 KM
oonble, Yem Benocuneauct. OnpegenuTe CKOpPOCTb BenocuneaucTa, ecrnm U3BecTHO, 4YTO

OH NpUOLIN B NYHKT B Ha 6 YacoB no3xe aBTomMmoounucra. OTBeT ganTte B KM/u.

% t S
aBTOMOOUNNC x + 40 7_5\ 75
T x+40 |\~
. 75 j Ha
Berocuneamn X /2 6 75
CT X

75 75

6

11



10. U3 nyHKTa A B NYHKT B, pacCTossHMe MeXAay KOTOpbIMU 75 KM, OQHOBPEMEHHO BbleXxanu
aBTOMOOMUNUCT n BenocunegucTt. U3BecTHO, YTO 3a Yac aBTOMOOMUIIUCT npoe3xaeT Ha 40 KM
oonble, Yem Benocuneauct. OnpegenuTe CKOpPOCTb BenocuneaucTa, ecrnm U3BecTHO, 4YTO
OH NpUOLIN B NYHKT B Ha 6 YacoB no3xe aBTomMmoounucra. OTBeT ganTte B KM/u.

575

x x+40
x+40 X

25 25 x(x + 40)

X _x+40_2 =0

25(x + 40) — 25x — 2x(x + 40)
x(x + 4\({)( + 40)

25x + 25-40 — 25x — 2x(x + 40) = 0
x(x+40)#0

25+ 40 — 2x(x + 40) = 0;

12

2520 — x(x + 40) = 0;
500 — x% — 40x = 0;
x% 4+ 40x — 500 = 0:

D (b\?

Zz(i) —ac = (—20)2 4500 = 900;
b, [D

p_. . _"z% %

2—30, 12 = a

X, = =20+ 30 = 10; x, = —20 — 30 = =50

OTtBeT: 10
KM/\.




11. U3 A B B ogHOBpeMEeHHO Bbiexanu gsa aBTomobunucra. Nepsbii Nnpoexan ¢ NOCTOAHHOM
CKOPOCTbIO BeCb NyTb. BTopo# npoexasn nepBylo NOJIOBUHY NYTU CO CKOPOCTbI, MEHbLUel CKo-
pocTu nepsoro Ha 9 Km/4, a BTOPYIO NOI0OBUHY NYTU — CO CKOPOCTbIO 84 KMm/u, B pe3ynbraTe
yero npubobin B B ogHOBpeMeHHO € nepBbiMm aBTOMoObuamncrom. Hangure cKopoctb nepsoro
aBTOMO6GUANCTA, €C/IN U3BECTHO, YTO OHa 6onbuwe 40 Km/u. OTBeT gaiiTe B KM/u.

1. MycTb CKOPOCTb NEPBOro aBTOMObOUAUCTa paBHA X KM /4, NO/IOBMHA NYTM paBHa S KM:
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11. U3 A B B ogHOBpeMEeHHO Bbiexanu gsa aBTomobunucra. Nepsbii Nnpoexan ¢ NOCTOAHHOM
CKOPOCTbIO BeCb NyTb. BTOpo# npoexan nepBylo NOJIOBUHY NYTU CO CKOPOCTbO, MEHbLUel CKo-
pocTu nepsoro Ha 9 Km/4, a BTOPYIO NOI0OBUHY NYTU — CO CKOPOCTbIO 84 KMm/u, B pe3ynbraTe
yero npubobin B B ogHOBpeMeHHO € nepBbiMm aBTOMoObuamncrom. Hangure cKopoctb nepsoro
aBTOMOOGUAUCTaA, eC/N U3BECTHO, UTO OHa 6onblie 40 Km/u. OTBeT gaiite B KMm/u.

S 5% 84x +x(x—9) —2-84- (x—9) =0
x—9 84 «x 84x(x—9) # 0
t t_=2 x? —93x + 1512 = 0
XIB?lx 8:1‘()(_935)284()(_9) D =932-4.1512=2601 +D =51

+——==0 93 - 51 93 +51
x—9 84 «x x1=T=21; x2=—2 =72;
84x +x(x—9)—2-84-(x—9)

2 =0 Orgem:72

84x(x —9B4x(x —9) TBEeT:

KM/u.
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12. Us ropoanos A v B, pacctoaHue mexxay Kotopbimun 270 Km, ogHOBpeMeHHO HaBCcTpeuy
APYr Apyry Bbilinu aBa aBrtobyca. Yepe3s 3 yuaca oHu BcTpeTtunucob. Npoagon>kaa nyrtb 6e3
OCTaAaHOBOK, 1-bi1 aBTO6YyC npuxoauTt B B Ha 1 yac 21 MmuH No3Ke, 4yem BToOpoi aBTobyc
npuxoaut B A . Haigurte cKOpocCTb Ka)*Xa0ro asrobyca. B oreeTe yKa>kurte 6onblLuee 3HayeHMme.

Oe*> <LO ) C3x Le(H)(e—=>_ ¥
B —o — — Bt — -
YIRS s ol A — ——
270 270
3x + 3y =270 v S
3y 3x . 7 -
— — — — - y 3
X )y 20 aBTOGYC X 7\ > Y
2.1 3x / Ha 1
aBTOOYyC Y y 3x

21 7
14yac 21 mmH= 1—vyaca = 1 —vyaca
60 20

15




12. Usropogoe A u B, pacctoaHue mexxay Kotopbimu 270 Km, ogHOBpeMeHHO HaBCcTpeuy
APYr Apyry Bbiliin ABa aBTobyca. Hepe3 3 yaca oHu BcTpeTunmco. Npoagonrkana nyrb 6e3
OCTaHOBOK, 1-bi1 aBTO6YyC npuxoauTt B B Ha 1 yac 21 muMH No3Ke, yem BTOpoi aBTobycC
npuxoauTt B A . Hanaurte cKoOpocTb Ka)Xa0ro astobyca. B orBeTe yKa*kurte 6osbLuee 3HaYeHMme.

(3x + 3y = 270 x=90—7y 20t%2 — 9t — 20 = 0
13y _3x_,7 3y 300-y)_,7  D=81+4-20-20=1681
20 90 — 20

N Y > VD = 41

(x+y=90 BBe,u,eM3aMeHy:t=9o3i,t>O 94+41 50 5
13y _3x_ 7 ,_3_27 4 h"="20 1012
\x_y_ 20 t 20 9-41

( x=90—y t——=57

t 20 y 5 _

3y 3x 7 —Z 4y =450-5
{3y , 4y y
x—y=120 20t2 —20 =9t NV-—y 4

\

9y = 450, y = 50, x = 40,
16 OTBeT: 50

waa /un



13. ABTO6YyC Nnpoexan paccroaHue mexay nyHKktamum A u B, pasHoe 400 Km ¢ HeKoTopou
NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO. Bo3Bpawianacb o6paTHO, OH exan 2 yaca € TOM e CKOPOCTbIo, a 3aTem
yBennuun ckopoctb Ha 10 Km/u n Bo3BpaTuUaCca B NYHKT A, 3aTpaTus Ha o6paTHbIN NyTb Ha 20
MMH MeHblle, YeMm Ha NyTb 3 B B A. CKO/IbKO MMUHYT 3aTpaTtus aBTobyc Ha obpaTHbI NyTb?

Ecnu BO BpeMsda NnyTn npou3owsini usmeHeHnda B ABNXEHUN, To

paccMmaTpuBaeM TOT y4aCTOK NYTU, HA KOTOPOM NPON3OLLITN U3SMEeHEeHUA.

x+10 gu X oma

( l/]._;:. ()o— <—(_) <o )
e —— ——3
400 400-2x 2x
v t S
400 — 2

N3 AB X x\:a 400 — 2x | 400—2x 400-2x 1

[») X —_ —_

B 200 — 2% /3 X x+10 3

N3 BB x + 10 400 — 2x

R x +10




13. ABTO6YyC Nnpoexan paccroaHue mexay nyHktamu A um B, pasHoe 400 Km ¢ HeKoTopou
NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO. Bo3Bpawianacb o6paTHO, OH exan 2 yaca € TOM e CKOPOCTbIo, a 3aTem
yBennumn ckopoctb Ha 10 Km/u n Bo3BpaTuaca B NyHKT A, 3aTpaTus Ha o6paTHbIN nyTb Ha 20
MMH MeHblle, YeMm Ha NyTb 3 B B A. CKO/IbKO MMUHYT 3aTpaTtus aBTobyc Ha obpaTHbI NyTb?

400 —2x 400—2x 1

_ D =4900 + 48000 = 52900
X x + 10 3

VD = 230

1 1 1
400 — 2 (—— )=_ —70 + 230
( N> %710/ 3 x; = ———— =180

x+ 10 —x 1
400 — 2 ( ):— —70 — 230
( N2+ 10)) =3 Xy = ———— <0

10 1

(400 — 2x) (x(x T 10)) = 3 Ha gopory n3 A 8 B aBTobyc 3aTpaTtun

30(400 — 2x) = x(x + 10)
x% 4+ 70x —12000=0

400: 80 = 5y4yacos = 300 muH.

Ha obpaTHbIK NyTb aBTObOYC 3aTpaTmA
300 — 20 = 280 muH.

18 OTBeT: 280

RANALDE



14. U3 ropopnos A v B HaBcTpeuy Apyr ApYyry BblexaJin MOTOUUKAUCT U Benocuneguct. Moro-
UUMKAUCT npuexan B B Ha 8 yacos paHblue, 4yem Benocuneauct npuexan 8 A, a BCTpeTUunumchb
oHM Yepe3 1 yac 40 munHyT nocne Bble3dga. CKOMIbKO 4YacoB 3aTpaTtui Ha nyTtb u3s B B A Benocu-

negucr?
O @ O -0
O o
4 B AI B
5 -
1 yac 40 mnu= lﬂqaca =1 ELIaca = — 4aca
60 3 3
% t S 5x 5y _
MOTOLIMKANCT 5y E 3y 3x
’ 3x = 3 ’ Ex + 5 y
BenocuneancT 5_"/ Ha 8 5 too, = 3" _ >x + >
d 3y 3% y 3y ' 3

19




14. U3 ropopnos A v B HaBcTpeuy Apyr ApYyry BblexaJin MOTOUUKAUCT U Benocuneguct. Moro-
UUMKAUCT npuexan B B Ha 8 yacos paHblue, 4yem Benocuneauct npuexan 8 A, a BCTpeTUunumchb

oHu yepe3 1 yac 40 muHyT nocne Bble3aa. CKOIbKO 4acoB 3aTpaTua Ha nyTb u3s B B A Benocu-
negucr?

5x 5y B 12+ 13 _
—— =28 a, = T =
3y X 12213
Lgen =3_+§ 5
y He NoaxoauT Nno CMbICy
BBegem3sameHny: a =§ 3_¢8an|/|
S—a—i=8 Y 5 5 5/x 5
3 3a tBen:3_+§=§(—+1)=§(5+1)=
2 y y
5a* —24a—-5=0 _ 10
D =
i 1224+5-5=169= 132
OTtBeT: 10

20
Y.




15. ToBapHbI Noe3a KaXXayo MUHYTY npoe3KaeT Ha 450 meTpoB mMeHbLUe, YeM CKOpbIi, U Ha
nyTb B 240 Km TpaTUT BpemeHM Ha 2 yaca 6onblue, 4yem cKopblii. Hanaute CKOpoCTb TOBApPHO-
ro noesaa. OTeer ganTte B Km/u.

ToBapHbIM noe3a 3a 1 yac npoesxaeTHa 450 - 60 m= 27000 m = 27 KM MeHbLLE, YEM CKOPbIN

(% t S
ToBapHbIX 240
noesa X — \ S 240
Ckopblii noesp, 240 / Ha 2
x+ 27 —— 240
240 240
2

X _x+27:

21



15. ToBapHbI Noe3a KaXXayo MUHYTY npoe3KaeT Ha 450 meTpoB mMeHbLUe, YeM CKOpbIi, U Ha
nyTb B 240 Km TpaTUT BpemeHM Ha 2 yaca 6onblue, 4yem cKopblii. Hanaute CKOpoCTb TOBApPHO-
ro noesaa. OTeer ganTte B Km/u.

240 240 _ x* +27x — 3240 =0
x+297c+27 D =27%+4-3240 = 13689
X X

120 120 1x£x+ 27) VD =+/13689 = 117
X oox427 —27 4117

120(x +27) — 120x — x(x + 27) _ 0 X, = > = 45

x(x+27) _ —27-117
12027 — x% — 27x =y <V
x(x + 27) =0 He nogxoamTt no cmbicny
3apgayu

x2 4+ 27x — 3240 =0
x(x+27)#0 OTtBeT: 45

22 KM/\.




16. MNepsBbIi BenocmneaucT Bbiexasl U3 nocesika no wocce co ckopoctbio 18 Kkm/u. Yepes uac
nocne Hero co cKopocTbio 15 KMm/u 13 TOro »e nocesika B TOM e Hanpas/ZieHUU Bblexan BTO-
poi Benocuneguct, a ewle yepes yac nocse 3sToro — Tperuin. Halaurte ckopocTb TpeTbero Be-
nocuneaucTta, ecsivu cCHadasia OH AOrHan BToporo, a yepes 4 yaca 20 MMUHYT nocae 3Toro Ao0-
rHan nepsoro. OTBeT gate B KM/u.

15 I
36

MycTb CKOPOCTb TPETbEro BenocuneamncTa x Km/u
MycTb TPeTUA BENOCMNEeANCT A0rHaN BTOpOro Yyepes t 4yacos

1.x-t=15-t+ 15 x-t=15-t+ 15
2.x(t+42) = 18(t +43) +36 ety =18t 4+ 18-+ 36
. X 3) = 3 X 3x— 3

23




16. MNepsBbIi BenocmneaucT Bbiexasl U3 nocesika no wocce co ckopoctbio 18 Kkm/u. Yepes uac
nocne Hero co cKopocTbio 15 KMm/u 13 TOro »e nocesika B TOM e Hanpas/ZieHUU Bblexan BTO-
poi Benocuneguct, a ewle yepes yac nocse 3sToro — Tperuin. Halaurte ckopocTb TpeTbero Be-
nocuneaucTta, ecsivu cCHadasia OH AOrHan BToporo, a yepes 4 yaca 20 MMUHYT nocae 3Toro Ao0-
rHan nepsoro. OTBeT gate B KM/u.

x-t=15t+15 [ 15-t+15 , 17 +2z 5
13 13 X = = 3 73
X t+—x =18t +18-—+36 | ; t —17— 22
( X = — (3t + 99) =—3—<0
_15-t+15 (13 15.2 4 15
X = ” 15-t+15 3 x=—3 -
113 =—(3t+99) 5
o =3t+99 ‘ 13 3
3 65t + 65 = t(3t + 99) _40.3_24
([ 15-t+15 3t2 + 34t — 65 = 0 5
x:
< ‘ D 2 :
—=(17)%2+3-65= 484 = 22

13 7
2 | 374" 3t +99 OTBeT: 24
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17. MNepBylo TpeTb TPacCbl aBTOMO6UIb exan co CKopocTbio 60 KMm/4, BTOpPYIO TpeTb — CO CKO-
poctbio 90 KMm/u4, a NnocnegHIO — CO CKOPOCTbIO 45 Km/u. HallauTte cpeaHIO0 CKOPOCTb aBTO-
mobuna Ha NpoTaXKeHuu Bcero nyTu. OTeBeT Aaite B KMm/u.

CpeAHAA CKOPOCTb paBHa OTHOLLUEHUIO BCEro NpouaeHHOro nyTu Ko

BPEeMeHM, 3a KOTOpOoe 3TOT NyTb ObIf1 NPOUAEH:
BeCb IYTh

v —
PEAT " Bce Bpemsd

MycTb NPOTAXEHHOCTb BCEM TPacChl paBHa 3.5 KM. 3 2 4

R S t S N S+S+S 35 +25+4S S
1 = = —_— = —_— = = = = —
60 2790 37 45 17" 7" 760 90 45 180 180 20
35 20
vcpeAH=T=3S'?:6OKM/q
70 OTtBeT: 60
KM/Y
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18. 1Ba yenoBeKa OTNPAB/IAIOTCA U3 OA4HOIO M TOrO e MecTa Ha NPOryJ/iIKy A0 ONyLKU eca,
HaxogAauwielca B 6, 3 KM OT mecTta oTnpasneHna. OauH UAET Co CKOpocTbio 2, 5 Km/u, a apy-
roit — co ckopoctbio 3, 8 Km/u. loiaa A0 onywKuU, BTOPOM C TOM XKe CKOPOCTbIO BO3BpallaeT-
cA 06bpaTHO. Ha KaKom paccTOAHUM OT TOUKM OTNPaB/IeHUA NPOU3OUAET UX BCTpeua?

3,8
2 o——
2,5 = 2,5 3,8
] e—— o, ——— -9 2
S, I
6,3 6,3
3,8
o 2
v .,
—
S, I S, I

6,3
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18. [1Ba yenosekKka oTNPAaBNAKTCA U3 O4HOIO U TOrO XXe mecCTtTa Ha Nporysiky A0 onyuwku neca,

HaxogAauwielca B 6, 3 KM OT mecTta oTnpasneHna. OauH UAET Co CKOpocTbio 2, 5 Km/u, a apy-
roit — co ckopoctbio 3, 8 Km/u. loiaa A0 onywKuU, BTOPOM C TOM XKe CKOPOCTbIO BO3BpallaeT-
cA 06bpaTHO. Ha KaKom paccTOAHUM OT TOUKM OTNPaB/IeHUA NPOU3OUAET UX BCTpeua?

63

o 6,3
BTOpOM YyesioBeK gowen Ao onywkun yepes — = — Y4aca.

3,8 38

3a 3To Bpemsa Nepsbiii YeNoBeK npowen S; = > 3g KM

y 5 63
M Ao onyLKK eMmy ocTaHeTca NponTn 6,3 — 3" 35 kM.

C 3TOro MOMeHTa ABa Yenoseka byayT ABUraTbCs
HaBCTpeYy Apyr APYry CO CKOPOCTbIO CONUMKEHUA

3,8+ 2,5 = 6,3 KM/4 63563 s 13
Toraa oHu BecTpeTATcAYepes —=28 = 1 — — = —yaca.
6,3 38~ 38
y . 13
3a 370 Bpems NepBblit Ye/0BeK NPORAET S, = =+ ——K
. 5 63 5 13 5(63 13
M BCcero oH nponaer=:—+ =+ — =—(—+—) =5 Km
POMAeT S " s T2 38~ 2\38 ' 38
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Pewwure ypaBHeHune: V1 — x2 = 4x3 — 3x

1. 1—x2>0 —-1<x<1 cos3a = 4 cos® t — 3cost
9%%ep,em3ame|-|y x=cost, 0<t<m a—p . at+p
cosa — cosP = —2sin - sin
\/l—coszt=4cos t — 3cost; 2 2
2 34 _ :
sin“t = 4 cos®t — 3cost; _%—t—St ‘%—t+3t
|sint| = 4 cos®t — 3cost; —2sin > *Sin > = 0;
e 34 _ : T [
sint = 4 cos®t — 3cost; —2sin (_ . Zt) . sin (_+ t) —0;
sint = cos3t; T 4 4
sint — cos3t = 0; Z—2t=7tk; 4+t—7rk
cos (E— t) — cos3t = 0; __r —
> ; —2t = — 7 +7k; t——Z+7tk
m  mk

28 =877



Pewwure ypaBHeHue: V1 — x2 = 4x3 — 3x

0<t<m a 1+ cosa
Tk T |cos—| = |—
t==+—-; t=——+mk; 2 2
. T[+ T . n+ 3
= ) = — - = —— T=—,; _
8 8 2 4 4 |sm—| _ |1 —cosa
ObpaTHas 3ameHa: x = cost

T 1+ cosZ V2 _ 2++2
cosg—\[ 4 \\é(1+2)/2 —\/(2+\/§)/4 =T

2
1—cos~ V2

4 _— _ —_ N/ =— — _
2 = j(1 /2 \/(2 V2)/4 = -

T T [
cos(§+§) = —sin—= _

3
3m V2
S =T OTBer: {

V2+V2  2-VZ _Q}
2 )
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